



250-271^{Q&As}

Administration of Symantec NetBackup 7.5 for UNIX

Pass Symantec 250-271 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.passapply.com/250-271.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Symantec
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Which command is used to check a system's suitability for running Symantec NetBackup server software before performing an installation on a Windows system?

- A. NBValidate
- B. LiveUpdate
- C. VxValidate
- D. nbsu

Correct Answer: C

QUESTION 2

A Symantec NetBackup 7.5 administrator needs to use client-side deduplication to reduce network traffic. What is the minimum version level requirement for clients that deduplicate their own data?

- A. 7.0
- B. 7.1
- C. 7.1.0.3
- D. 7.5

Correct Answer: D

QUESTION 3

An administrator has successfully recovered all Symantec NetBackup 7.5 catalogs, which used the only two catalog backup tapes. A number of backups have taken place and a catalog backup is run automatically. The catalog backup fails with an error code 96. The administrator investigates and discovers that all of the tapes have been allocated. What is the cause of this error?

- A. The catalog recovery freezes the catalog tapes.
- B. The catalog recovery suspends the catalog tapes.
- C. The catalog recovery freezes the catalog tapes in the NBU-Catalog volume pool.
- D. The catalog recovery suspends the catalog tapes in the NBU-Catalog volume pool.

Correct Answer: A

QUESTION 4



An administrator configures two stand-alone LTO4 tape drives on a Symantec NetBackup 7.5 media server with an existing tape library with an LTO4 drive. How should the administrator configure the storage units?

- A. place each stand-alone drive in its own storage unit
- B. place the two stand-alone drives in a single new storage unit
- C. place the two stand-alone drives in an existing storage unit with the other LTO4 drives
- D. place the two stand-alone drives in a new storage unit group

Correct Answer: B

QUESTION 5

Which prerequisite must be met before updating the volume configuration during a robot inventory?

- A. The robotic library contains media type HCART.
- B. The Symantec NetBackup environment contains at least one Media ID generation rule.
- C. The robotic library must be TLD.
- D. The robotic library must be configured with a robot type.

Correct Answer: D

[250-271 PDF Dumps](#)

[250-271 VCE Dumps](#)

[250-271 Exam Questions](#)